
 

〇社会科見学（遠足） 
 ２月 26日(木)に高知市方面に社会科見学に行ってきまし

た。この週は雨が多かったのですが、この日は晴れで、気

持ちの良い一日となりました。 

社会科見学としては南国市にあるひまわり乳業に行きま

した。工場見学とバターづくり体験などをしました。牛乳

などの出荷の関係で工場は朝早くから昼頃までの稼働で、

見学に行った 10時半頃は、工場としては最終段階といったところでした。バターづくり

は、想像していたよりも短時間ででき、くせのないおいしいバターができました。みんな

で食パンにつけて試食しました。 

お別れ遠足として、5年生が交流のためのレクレーションを考えてくれていたのです

が、昼食をかねて訪れた吾岡山文化の森公園は傾斜地に遊具があり、他校の児童も来てい

たため、内容を少し変更して、遊具の中やまわりを使っての鬼ごっことなりました。子ど

もたちは器用に遊具の中を素早く移動しながらレクを楽しんでいました。帰り際には、い

つの間にか仲良くなった香南市の小学生に「ばいば～い」と声をかけながら手を振ってい

ました。 
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 午後は県立美術館で

子ども県展の作品鑑賞

です。米奥小学校から

は図画の部で特選とな

った大川内沙英さんの

作品が展示されていま

した。子どもたちは、

県内の小中学生が書い

た作品を見て「すご

い」と言ったり、町内

の知り合いの作品を見

つけて喜んだりしてい

ました。 

〇子ども県展入賞者 

【図画の部】 

 〇特選  5年 大川内沙英さん 

 〇優秀  1年 吉本 蓮さん、 2年 竹内心都さん、 4年 武田充生さん 

      5年 宮﨑瑛大さん、 6年 宮﨑美羽さん 

 〇入選  1年 佐竹 楓さん、 2年 田村知瑛さん、 4年 大﨑紗和さん 

4年 大塚零人さん  4年 竹内陽春さん、 4年 田村環奈さん 

5年 吉本陽菜さん  6年 武田悠之介さん、6年 西村結愛さん 

【毛筆の部】 

 〇優秀  4年 竹内陽春さん、 5年 宮﨑瑛大さん、 5年 吉本陽菜さん 

      6年 宮﨑美羽さん 

 〇入選  4年 大﨑紗和さん、 4年 武田充生さん、 4年 田村環奈さん 

      5年 大川内沙英さん、6年 武田悠之介さん、6年 西村結愛さん 

【硬筆の部】 

 〇優秀  4年 武田充生さん、 5年 宮﨑瑛大さん 

 〇入選  1年 佐竹 楓さん、 1年 吉本 蓮さん、 2年 竹内心都さん 

      2年 田村知瑛さん、 4年 大﨑紗和さん、 4年 竹内陽春さん 

4年 田村環奈さん、 5年 大川内沙英さん、5年 吉本陽菜さん 

6年 武田悠之介さん、6年 西村結愛さん、 6年 宮﨑美羽さん 

入賞おめでとう！ 


